

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

四条轮胎竟然扎了72枚钢钉

105国道平阴至孝直路段洒落钢钉无数,上百辆车中招

本报96706热线消息(记者 王兴飞)“今天路上还有钉子吗?”2月28日晚,105国道平阴至孝直路段上过往车辆遭遇惊魂一幕。平坦宽敞的国道上竟突然之间铺满一层钢钉,行驶车辆纷纷中招。事后更有车主在自家车辆的四条轮胎上拔出72枚钢钉。好好的路,这是怎么了?

28日晚上,沉寂一时的百度平阴贴吧突然之间火起来了。当晚7点50分,一名吧友在贴吧里发布名为“青龙路满地的钢钉,司机朋友注意了”的帖子。帖子中这名吧友表示青龙路上满地是钢钉,且是从孝直镇(距青龙路约18公里远)就开始洒落,提醒吧内的司机朋友“注意脚下”。

尽管这名热心网友在贴吧内发帖呼吁大家注意安全,但还是有不少司机中招了。

“我从孔村回来,车胎(扎得钢钉)满了。”一名吧友晚上8点多在贴吧中回帖,希望贴吧内的朋友快点转发这些信息,以确保各自家人、朋友安全。这名吧友晒出了自己车辆照片,“四条胎全完了,损失一两千元”。

事后,一名爱车同样未能幸免的吧友发帖表示,自己的4条轮胎事后竟拔出72



现场,热心车主和居民在收拾路上洒落的钢钉。——图片来自百度贴吧

枚钢钉。“发这些图片换大家转发保护路人安全也值了。”该网友称。

钢钉来自哪里?是何时洒落的?记者联系到贴吧内的一名跟帖网友陈先生。陈先生介绍,钢钉应该来自一辆运载钢钉等五金器材的货车,行驶中出现洒漏现象致使钢钉洒落在105国道平阴至孝直路,青龙路等路段。

“应该是傍晚洒落的,车

灯一照地面上的钢钉都亮晶晶的晃眼,还没来得及反应车就在钢钉路面上开过去了。”陈先生说,自己的车胎也未能幸免,好在改走其他道路后总算撑着开了回去。陈先生说,据他观察,车轮被钢钉扎到的车辆至少上百辆,有小轿车也有货车。

“报警了,接警的(民警)说电话都打爆了。”贴吧网友“龙腾SL”发帖说。

事实上,由于路上洒落的钢钉太多,路段太长,捡拾钢钉不仅不容易,而且还存在安全隐患。“车灯一照前面路上闪闪发亮晃眼,没看到(捡钢钉的)人,差点就撞上了。”陈先生说。

当晚,道路洒漏的钢钉即被相关部门和热心车主、居民清理干净。“希望交警部门能找到肇事车辆,给受损的车主一个说法。”陈先生说。

四个轮胎被扎爆仨 车主欲自费装监控

本报2月29日讯(记者 戚云雷 实习生 刘晓利)“我在这住了20多年,第一次遇上这么个事。”2月29日,家住制锦市铜元局后街14号院的关先生非常气愤,因为当他早晨准备开车去上班时,却发现自己停放在小区外的面包车四个轮胎中有三个轮胎都被扎爆了。

据关先生介绍,早晨7点半,他像往常一样准备上班,没想到刚走到车跟前便傻了眼。“四个轮子瘪了三个,被锥子扎破的。”关先生说,当时车的两个后轮和右前轮都被扎破,整个车体都是倾斜的。

“我每天下班就把车停在这里,四五年了也没出什么乱子,这次车胎竟然被扎爆了。”关先生气愤地说。

轮胎被扎爆后,关先生第一时间报了警。民警赶到现场后,询问了相关情况,由于事发地点没有监控,只能做进一步调查之后再确定事故缘由。

在关先生所住小区记者看到,小区内道路上没有划设停车位,业主大都将车停在门前、墙边等地方,没有任何安全防护设备。由于只有自己的车轮胎被扎,关先生已打算在自家窗户上安装一个摄像头,监控自己停车的位置。

车丢了去派出所报警 没想到警察已抓到贼

本报96706热线消息(记者 尉伟)2月26日下午,市民李先生发现电动老年代步车丢了。李先生急忙跑到了附近的派出所报案,却发现盗车贼和自己的电动车已经被民警人赃俱获。

李先生称,2月26日下午2点多,他开着电动老年代步车到百花公园活动。可是到了下午3点多,李先生出来准备开车离开时,却发现电动车不见了。无奈之下只好跑到辖区的山大路派出所报案。

更让李先生意外的是,他跑进派出所的大院时却发现,自己的电动车竟然在派出所里停放着,偷自己电动车的盗车贼已经被民警抓获带到派出所审讯。

原来,当天就在李先生把电动车放下后不久,一名五十多岁的男子就走来东张西望后,开始撬车锁,前后也就是一两分钟的时间,男子就将车锁撬开,骑上电动车准备逃窜时,在附近跟踪守候多时的历城巡警大队民警迅速上前,将男子抓获。原来,当天下午一点多,这名盗车嫌疑人吕某就在东环广场附近准备作案,但都没有得手,便见民警发现后一路跟踪到百花公园附近,在吕某得手准备逃窜时,将其抓获。

夜查违规渣土场遭堵截

城管执法车前玻璃被砸

本报2月29日讯(记者 王小蒙 实习生 张亚冉) 28日晚九点左右,济南市市中区渣土办人员在对九曲一处违规渣土场进行调查时,被四五个不明身份人员拦截在“黑渣土场”内,执法车辆的挡风玻璃被砸,一名执法人员受伤。

28日晚八点半,市中区渣土综合整治办公室的两名执法人员,来到九曲水泥厂附近的一处“黑渣土场”巡查时,发现该场仍在受纳渣土,一辆“黑渣土车”正往这运送渣土。“接到反映说中海社区以南有人私设渣土场,接收一些小型车辆私倒渣土,我



城管执法车前玻璃被砸坏。

们才来调查的。”魏队长带领队员来到现场,正好看到一辆农用车装满渣土正要倾倒。“这辆‘黑渣土车’没有悬挂城建牌,也没有办理相关证件。执法人员依例对司机进行询问,但司机拒不配合。”魏队长说,执法人员随后对该车进行了取证。

就当执法人员驾车准备离去时,渣土场突然冲出四五个人,并驾驶车辆将执法车堵在了渣土场内。一人拿起石头就把一辆执法车的挡风玻璃给砸了,魏队长的手被玻璃划伤,伤口较深。目前民警已介入调查。

云台首届赏花节

请您免费去看花

云台山



中国醉美山花



3月1-15日,女士免门票 男士门票半价75元

(交通费60元/人,两日内有效),即可畅游云台山青山花海!旅游还可赢大奖!



中原首条U型高空玻璃栈道

红石峡

各大旅行社均可报名 咨询电话:0391-7709001 7709300 网址:www.yuntaishan.net 微博:www.weibo.com/yts300
济南上济聊高速—青兰高速—经聊城到邯郸 转京珠高速—新乡 转晋新高速—修武南站下高速转S233—云台山